

કાંકણોલના ગ્રામજનોનો મન હોટલ પર હલ્લા બોલ

હોટલમાંથી આઠ યુવક-યુવતીઓને પકડી પોલીસ હવાલે કર્યા : પોલીસની રહેમનજર હેઠળ હોટલમાં ચાલતા ગોરખધંધા સામે લોકોનો આકોશ

હિંમતનગર, તા. ૧ સાબરકાંઠા
જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર નેશનલ હાઇવે ઉપર આવેલા કાંકણોલ ગામ પાસેની મન હોટલમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી પોલીસની રહેમનજર હેઠળ ગોરખ ધંધા બે રોક રોક ચાલી રહ્યા છે. જેને લઈ આ વિસ્તારની પ્રજા અને ગ્રામજનો વાજ આવી ગયા હતા.

હોટલમાં ચાલતા ગોરખ ધંધા બંધ કરાવવા પોલીસ સમક્ષ વારંવાર રજુઆત કરવા છતાં પોલીસ દ્વારા કોઈ જ કાર્યવાહી ન થતાં મંગળવારે સવારે કાંકણોલના ગ્રામજનોએ હોટલ ઉપર ઘસી જઈ હલ્લો બોલાવી હોટલના જુદા-જુદા રૂમમાંથી ૪

યુવક અને ૪ યુવતીઓને ઝડપી લઈ પોલીસને હવાલે કર્યા હતા. ગ્રામજનોના આ કાર્યથી પોલીસને શરમ જનક સ્થિતિમાં મુકાવનો વારો આવ્યો હતો.

બનાવની વિગત અનુસાર હિંમતનગરથી ૫ કિ.મી. અંતરે નેશનલ હાઇવે ઉપર આવેલા કાંકણોલ ગામની સામે મન હોટલ એન્ડ રેસ્ટોરન્ટ આવેલ છે. આ હોટલમાં ચા પછ મળતી નથી પરંતુ હોટલની આડમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી ધોરણ ધંધા અને અસમાજિક પ્રવૃત્તિઓ ચાલી રહી હતી.

હોટલમાં ચાલતા ગોરખ ધંધા બંધ કરવા માટે ગ્રામજનો દ્વારા વારંવાર પોલીસ સમક્ષ રજુઆતો કરવામાં આવી હતી. પરંતુ પોલીસ દ્વારા



(તસ્વીર : મગનજી વણજારા)



કોઈ જ કાર્યવાહી ન થતાં મન હોટલમાં અસમાજિક પ્રવૃત્તિઓ ચાલી રહી હતી. જેને લઈ ગ્રામજનો શ્રદ્ધાભંગ પોકારી ગયા હતા. મંગળવારે કાંકણોલ ગામના યુવાનો સહિત ગ્રામજનોએ ભેગામળી મન હોટલ ઉપર છાપો માર્યો હતો. અને હોટલના જુદા-જુદા રૂમમાંથી ૪ યુવક અને ૪ યુવતીઓને ઝડપી લઈ પોલીસ સ્ટેશને ફોન કરી પોલીસને બોલાવી પકડાવેલ યુવક-યુવતીઓને પોલીસ હવાલે કર્યા હતા.

પોલીસે મનોજ ધુળાભાઈ વણકર (ફૂંપ, હિંમતનગર) નિશાલ હિતેષભાઈ પટેલ (મનોરપુર, હિંમતનગર) જીતેન્દ્ર રામાભાઈ પ્રજાપતિ (હાજીપુર, હિંમતનગર) અલગ રૂબા ઉમરભાઈ

કુરેશી (પોલોગ્રાઉન્ડ, હિંમતનગર) તેમજ ૪ યુવતીઓ સામે ગુનો નોંધી કાયદેસર કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

તાજેતરમાં દિલ્હીમાં યુવતિ ઉપર થયેલ ગેંગ રેપ સામે દેશભરમાં જન આક્રોશ ઉભો થવા પામ્યો છે. અને લોકો પોલીસ અને પ્રશાસન ઉપર માછલા ધોઈ રહ્યા છે. આવા બનાવોને ડામવા માટે તાજેતરમાં ગુજરાત સરકારના ગૃહ વિભાગે એક પત્રિપત્ર દ્વારા પોલીસને સજાકતા દાખવાવામાં આવ્યું હોવા છતાં જિલ્લાની પોલીસ આવા બનાવોને ડામવા માટે સજાગ ન હોવાનું આ બનાવ ઉપરથી ફક્ત થયું છે.

હિંમતનગર સદવિચાર પરિવાર દ્વારા ધાબળા અને નાસ્તાનું વિતરણ કરાવ્યું

હિંમતનગર, તા. ૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર ખાતે સદવિચાર પરિવાર હિંમતનગર દ્વારા સેવાકીય પ્રવૃત્તિઓ ચલાવે છે. અને હિંમતનગર શહેરની તમામ હોસ્પિટલોમાં મફત ભોજન આપવામાં આવે છે ત્યારે વિવિધ પ્રવૃત્તિઓના ભાગ રૂપે આજે સદવિચાર પરિવાર દ્વારા શિયાળાની કડકડતી ઠંડીની સીઝનમાં ૨૦ ગામોના આર્થિક પશ્ચાત્તર સુધી મહદરુપ થવા માટે ગરમ ધાબળા તથા મગફળીની ચીકી તથા નાસ્તો તેમજ ચા આપી હતી.

તલોદ કેળવણી મંડળ તથા ગીતાંજલી ટ્રસ્ટ દ્વારા પદ્મ વક્તૃત્વ સ્પર્ધા યોજાશે

તલોદ, તા. ૧ તલોદ કેળવણી મંડળ સંચાલિત સી. ડી. પટેલ શાળા અને ગીતાંજલી ટ્રસ્ટ દ્વારા સી. ડી. પટેલ શાળાના કમ્પાઉન્ડમાં સ્વ. શાંતુભાઈ પટેલ પ્રાથમિક શાળાની સાતમી અને અંબુભાઈ પટેલ માધ્યમિક શાળાની દ્વિતીય વિજય પદ્મ વક્તૃત્વ સ્પર્ધાને તલોદ કેળવણી મંડળના પ્રમુખ રોકન પટેલ તા. ૫મી જાન્યુઆરી ૨૦૧૩ના રોજ દિપ પ્રગટાવી શુભારંભ કરાવશે.

આ બંને વક્તૃત્વ સ્પર્ધા એચ. પી. આર્ટ્સ કોલેજના આચાર્ય ડૉ. જી. સી. પટેલ અને એસ. એમ. પંચાલ સાયન્સ કોલેજના આચાર્ય ડૉ. સમીર પરીખની દેખરેખમાં યોજાશે. જેમાં પ્રાથમિક વિભાગના વિદ્યાર્થીઓ માટે વધુ શક્તિશાળી કોણ, કલમ કે શરૂ જયારે ઉ. માધ્યમિક માટે સાચુ દાન કયા શોભે ? મંદિરમાં કે શાળામાં આ બંને વિષયો રાખવામાં આવ્યા છે. વિજેતા સ્પર્ધકને કમાંક મુજબ ઈનામોથી પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવશે.

તલોદની સી. ડી. પટેલ શાળાના કમ્પાઉન્ડમાં આયોજિત આ વક્તૃત્વ સ્પર્ધામાં મુખ્ય મહેમાન પદે ભરત પટેલ, બગવાનભાઈ પટેલ, કિર્તીભાઈ મહેતા, ભોગીલાલ પટેલ, ધનજીભાઈ પટેલ, નારાયણભાઈ પટેલ, જયંતિભાઈ પટેલ વગેરે મહાનુભાવો હાજર રહેશે.

ડીસા તાલુકામાં ચાર લાખનો વિદેશી દારૂ ઝડપાયો

ડીસા, તા. ૧

ડીસા તાલુકા પોલીસને બાતમીના આધારે ઘરવડા ગામની સીમમાં ટૂંકમાં દારૂ વેચાણ અર્થે આવેલ છે. બાતમીના આધારે દરોડા પાડતાં ચાર લાખ ચાણીસ હજારનો વિદેશી દારૂનો જથ્થો તથા ટૂંક ગુનામાં વપરાયેલ મોટર સાઇકલો પણ ઝડપાઈ હતી. દારૂબંધીના કાયદા પ્રમાણે પોલીસે કાર્યવાહી ચાલુ કરેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે પી.આઇ. એન. જી. ગૌસ્વામી તથા પોલીસ ટીમે પંચો સાથે મળેલી બાતમી મુજબ દરોડો પાડ્યો હતો. જેમાં વિદેશી દારૂનો લગભગ દોઢ ટોન, નિચર ટીન ૧૧૨૮ મળેલ હતા. તથા ટૂંક તથા મોટર સાઇકલો પણ ઝડપાઈ હતી. દારૂબંધીના કાયદા અનારજી ઠાકોર, સંદેનજી ઠાકોરની ધરપકડ કરેલ છે.

પ્રાંતિજમાં વીજલાઈનની ચકાસણીને લઈ ૮ કલાક વીજ પુરવઠો બંધ કરાયો

પ્રાંતિજ, તા. ૧

ગુજરાત વીજ કંપનીના નાયબ ઈજનેર એમ.એ. ઉપાધ્યાયે જણાવ્યું હતું કે અગાઉ વીજ કંપની દ્વારા જાહેરાત કરવામાં આવી હતી કે તા. ૧ થી જાન્યુઆરી ૨૦૧૩ના દિવસે સવારે આઠ વાગ્યાથી બપોરના ૪ વાગ્યા સુધી વીજ પુરવઠો બંધ રહેશે. વિજ પુરવઠો બંધ રહે તે દરમિયાન સરાઉન્ડ ચેકિંગ તેમજ વિજ વાયરો સાથે અંકેલા વૃક્ષનો ફાલ દૂર કરવામાં આવ્યો હતો તેમજ પ્રાંતિજ શહેરની



હિંમતનગર પોલીસ અને આરટીઓ કચેરીના સંયુક્ત ઉપક્રમે માર્ગ સલામતી સમાહ નિમિત્તે વાહન ચાલકોને નિયમોનું માર્ગદર્શન પુરૂ પાડવામાં આવ્યું હતું. તેમજ વાહનોના કાય ઉપરથી બ્લેક ક્લિંમ હટાવવાની ઝુંબેશ હાથ ધરવામાં આવી હતી. (તસ્વીર - મગનજી વણજારા, હિંમતનગર)

ઈડર તાલુકાના ડુંગરી પ્રાથમિક શાળાના ઉપ શિક્ષક ૧૦૦૦ની લાંચ લેતા ઝડપાયા

હિંમતનગર, તા. ૧ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ઈડર તાલુકાના ડુંગરી ગામની પ્રાથમિક શાળાના મહિલા ઉપ શિક્ષકને આજ શાળાના ઉપ શિક્ષકના રજા પગારનું પુરક બીલ બનાવવા પેટે તાલુકા કેળવણી નિરીક્ષક વતીથી રૂ. ૧૦૦૦ની લેના રંગે હાથ મહિલા ઉપ શિક્ષકને લાંચ રૂથત ખાતાએ લાંચ લેતા ઝડપી પાડયા હતા. હિંમતનગર લાંચ રૂથત પોલીસ મથકે મહિલા ઉપ શિક્ષક અને તાલુકા કેળવણી નિરીક્ષક વિરૂધ્ધ ગુનો નોંધી ફરાર તાલુકા કેળવણી નિરીક્ષકને ધરપકડ કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. તેથી ઉપ શિક્ષક દિનેશભાઈ ઓરારાએ ૩૧ મીએ હું આપીશ જે પેસા તમારી શાળાના મહિલા ઉપ શિક્ષક ઉપાભેન દેવચંદભાઈ પટેલને આપી દેશો ત્યારબાદ દિનેશભાઈ ઓરારાએ હિંમતનગર લાંચ રૂથત ખાતાનો સંપર્ક કર્યો હતો. દરમિયાન સોમવારના રોજ બપોરના ૩.૩૦ વાગે દિનેશભાઈ ઓરારા ડુંગરી પ્રાથમિક શાળામાં પંચો રૂબરૂ તાલુકા કેળવણી નિરીક્ષકને મોબાઈલ પર વાત કરેલ તેથી તાલુકા કેળવણી નિરીક્ષકે જણાવેલ કે બીલ મંજૂર કરવા પેટેના રૂ. ૧૦૦૦



દિન-પ્રતિદિન માર્ગો પર વધતી વાહનોના ધમધમટ વચ્ચે પેંડા પરની જિંદગી ખૂબ જ જોખમી બની છે ત્યારે માર્ગ સલામતીને લઈને નાગરિકોમાં જાગૃતિ કેળવાય તેવા ઉમદા હેતુથી સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ શહેરમાં તા. ૧ થી ૩ જાન્યુઆરી ૨૦૧૩ દરમિયાન જિલ્લા પોલીસ તંત્ર દ્વારા માર્ગ સલામતી સમાહની ભવ્ય ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે. જેમાં પોલીસ તંત્ર અને નગરજનો મોટી સંખ્યામાં જોડાઈ માર્ગ સલામતી અંગે જાગૃતતા ફેલાવી રહ્યા છે. (તસ્વીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોર્ડન મોટર્સ

ધો. નં. ૪૦૩, જી. આઈ. ડી. સી., કામા મોર્ટરની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ ● મો. : ૯૮૨૫૨૨૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ ● બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત ● અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરિંગ કામચમો ઇલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુલ પાર્ટ્સ ● સર્વિસીંગ ● ઓઈલ ચેંજીંગ

EXIDE કેપ્સ્યોલ

બેટરીના ઓધોરાઈઝ્ડ ડીલર
ઓઈલના ઓધોરાઈઝ્ડ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ ● વીટ્રીફાઈડ ટાઇલ્સ ● સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ ● એકવાઆઈટ ● વોલ ક્લેડીંગ ● માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એકસકલુસિવ શો-રૂમ

Asian Radhe TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય ચોગોશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસાબ હસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોલા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧